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Beszámoló az Ifjúsági Koordinátor 2022. évi munkájáról 

 
A 2022-es évben végre a pandémia után újra tudtunk indítani eddig szünetelt programokat. 
Meg tudott valósulni egy fiatalok számára rendkívül fontos beruházás, ami keretében 
megújítottuk a skate parkot. Több új programot is elindítottunk, aminek reméljük a jövőben 
nagy hatása lesz a fiatalok életére. Feladataim továbbra is sokrétűek, ezért az idei évben is 
feladatkörönként mutatom be munkámat. 
 
Önkormányzati kabineti feladatok: 
 
1, Civil pályázatokkal kapcsolatos feladatok 
2018 évtől kezdődően került a munkakörömbe a civil pályázatok koordinálása, annak 
levezénylése, most már mondhatom gördülékenyen együtt működve a civil szervezetekkel 
sikerült a tavalyi évben is lebonyolítani egyik legfontosabb helyi pályázatunkat.  
Minden évben nagy feladat a pályázatok elbírálása, kiértesítése, de Tálas-Tamássy Richárd 
képviselő úrral jól tudunk ebben a témában együttműködni, s így rendben lezajlott, s 
remélhetőleg a jövőben is jól működik majd a civilek önkormányzati támogatása a 
településen. 
A fő pályázat mellett civil egyesületeink egyéb kérelmeivel való foglalkozás, azok döntés 
előkészítése is munkámat képezi. 
A jövőben igyekszünk a beszámoló adatlapot is módszeresen használni, s kérjük 
egyesületeinket, hogy minél részeletesebben számoljanak be az elköltött támogatásokról. A 
pályázatok rendszerének rendeleti szintű felülvizsgálatával teljesen egyértelműek lesznek az 
elvárások és feltételek, amikkel a meghirdetett pályázatainkon részt lehet venni. Ez a 
felülvizsgálat 2023-ban fog megvalósulni. 
 
2, Köznevelési pályázat: 
Továbbra is feladatom, hogy ezt a pályázati formát is én fogjam össze s segítsem a 
képviselő-testület és a bizottság döntését a pályázatok elbírálásában. Ezzel a pályázattal 
szorosabb kapcsolatot tudtam kialakítani az oktatási intézményekkel, ezzel hozzájárulva, 
hogy egyéb programokban is együtt tudjunk dolgozni. Az elmúlt évben a korábbi évekhez 
hasonlóan el kellett bírálni a már meglévő pályázatok beszámolóit, majd ennek 
folytatásaként az új pályázatokat befogadni, rendszerezni és bizottság és testület elé 
terjeszteni. 
Ebben az évben is tovább fejlesztettük ezt a pályázatot, és a tavaly bevezetett tehetség 
programok mellett, 2022-ben felzárkóztató programokra is pályázhattak intézményeink. Így 
már 6 pályázati cél közül választhatnak a köznevelési intézmények. 
 
Mind a civil, mind a köznevelési pályázattal kapcsolatos év közbeni kérelmek döntésre 
előkészítése, és a döntés utáni határozatok kezelése is munkámat képezte a 2022-es évben. 
 
3, Biatorbágy Jó hírneve kerettel kapcsolatos feladatok: 
Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011. 
(02.25.) önkormányzati rendeletének 2/A melléklet állapítja meg a polgármester úr 
hatáskörét ebben a kérdésben. Így a beérkező kérelmek kezelése a kabinet, azon belül 
pedig az én feladatkörömben maradt a 2022-es évben is. 2022. évben összesen 12 db 
kérelem érkezett hivatalunkba. 4 könyv megjelenésében, 6 szervezet 7 programjában, és 
egy gyergyóremetei párnak a Budapest- Bamako Rallyn való indulásában tudott segíteni 
Önkormányzatunk ezen keret terhére.  



 
 
4, Rákóczi Szövetséggel kapcsolattartás: 
Településünk minden évben részt vesz a Rákóczi Szövetségen keresztül 
testvértelepüléseink elsős diákjainak a támogatásában. Idén a tavalyi évhez hasonlóan az 
alistáli iskolák mellett a nagydobronyi és mivel Nagydobrony járásközpont lett, így a hozzájuk 
tartozó szomszédos települések iskoláinak támogatására is lehetősége volt 
Önkormányzatunknak. Önkormányzatunk 2022-ben 121 gyermeket tudott támogatni 10.000 
Ft-tal. Ezeknek az előterjesztéseknek és szerződéseknek a koordinálását 2018 óta látom el. 
 
Pályázatok: 
 
2022. évben új, ifjúságot is érintő pályázatokon nem indultunk, de a 2021-ben elnyert két 
tavalyi évben is bemutatott pályázat megvalósítási szakaszba lépett, és mind a kettőt 
sikeresen zártuk le. 

1. Országos Bringapark Program pályázat 
2. Erasmus+ pályázat 

 
1, Országos Bringapark Program pályázat 
A BMX freestyle pálya megépült településünkön, a pályázattal kapcsolatos elszámolásokat 
elkezdtük a 2022. év végén, majd a beszámolónkat 2023. január 31-én benyújtottuk. 
 
 
2, Erasmus+ pályázat  
Folytatódott, egy már korábban elnyert pályázat megvalósítása is elindult a tavalyi évben. Ez 
a Hozd Közelebb! erasmus+ pályázat. A pályázaton helyi fiatalokkal közösen veszünk részt, 
mint partner település a GYIÖT (Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társulat) 
szervezésében. Megvalósítottuk biatorbágyi eseményünket. A fiatalok egy World Cafe 
keretében mondhatták el, beszélhették meg a számukra fontos témákat a város 
döntéshozóival, ezzel fejlesztve az önérvényesítő képességüket, és javítva a település 
kommunikációját ezzel a korosztállyal.  
 
 
Megvalósult rendezvények: 
 
 1, Tanévkezdő konferencia:  
 
A konferencia fő témája a tehetséggondozás volt. Ennek keretében minden intézmény 
bemutatta jó gyakorlatát, amivel segítenek a tehetséges diákjaiknak, ahogy felfedezik a 
tehetségeket, és ahogy gondozzák ezeket a gyermekeket. A témában elismert szakértők 
tartottak nagyon érdekes előadásokat. Dugasz János a tehetségtámogatás az online térben, 
míg Jánossy Zsolt a tehetségek mentorálásáról tartott előadást pedagógusainknak.  
 
 
2, Továbbtanulási expo: 
 
Az idei évben két év kihagyás után újra sikerült megszerveznünk ezt a nagyon hasznos 
programot településünk végzős diákjainak. Az idei évben változtattunk a rendezvény 
tematikáján, és próbáltuk a pályaválasztás előtt álló gyermekek szüleit megszólítani. Ezért 
egy késő délután szerveztük meg a továbbtanulási expot, 16- 19 óra között vártuk az 
érdeklődő szülőket gyermekeket. A rendezvényen 8 középiskola vett részt standdal és 10-10 
perces bemutatkozással. Nagy örömünkre szolgált, hogy két új biatorbágyi középiskola (BIT, 
Czuczor Gimnázium) is be tudott mutatkozni a rendezvényen. A 8 megjelent iskola mellett 
két iskola szóróanyagot küldött, mert sajnos személyesen nem tudtak megjelenni. A 
rendezvény nagy sikerrel folytatódott a két év kényszerszünet után, és több mint száz 
vendég látogatta meg az iskolák standjait és hallgatta bemutatkozásukat.  
 
3, Városünnep 
 
Idén újra sikerült a városünnep keretében fogadni testvértelepülésünk küldöttségeit, és így 
újra fiatalok is érkeztek rendezvényünkre. Így feladatom volt a hétvége alatt a városunkba 
érkező fiatalok segítése, programokra eljuttatása. Az ifjúságsegítő kollégával a városünnepet 



 
kihasználva a Gyergyóremetéről érkezett fiatalokat és a KÖZI fiataljait non formális módon, 
azaz a szombati programok alatt, bemutattuk egymásnak bízva abban, hogy a jövőben újra 
sikerül feléleszteni a két település fiataljai közötti szoros kapcsolatot.  
 
Megvalósult programok: 
 
A 2022-es évben több megkezdett programot tudtunk sikeresen folytatni. Volt viszont két 
program, aminek a tapasztalatait le kell vonni és más formában megoldani a jövőben az 
adott problémát. Ez a nyári gyermekfelügyelet és az éjszakai buszjárat kérdése. 
 
1, Ifjúsági pályázatok: 
 
A 2022-es évben folytattuk a 2019 óta meglévő ifjúsági pályázatainkat. A tárgy évben is 4 
területen írtunk ki pályázatokat: 
1, Ifjúsági Közösségformáló Alap (IKA) 
2, Ifjúsági Tehetséggondozási Alap (ITA) 
3, Egyéb nem iskolai végzettségek támogatása 
4, Felsőfokú tudományos dolgozatok támogatása 
 
A pályázatot folyamatosan alakítjuk fejlesztjük a fiatalok felől megjelenő igényekre szabjuk. 
2019 óta minden évben kiírjuk a pályázatot és minden alkalommal egyre több pályázati 
anyag érkezik hivatalunkhoz. Ez mutatja, hogy nagyon jó lehetőséget biztosítunk 
fiataljainknak, és egyre nagyobb réteghez jut el a pályázat híre. 2022-ben is újra 30 fölötti 
támogatást sikerült kiosztanunk a település fiataljai között. Támogatásunk eredményes is, 
mert több támogatott versenyzőnk világbajnoki érmekkel tért haza korosztályos versenyeiről 
a 2022. évben is. 
A töretlen sikert mutatja, hogy a tavalyi évben is újra sikerült már nemcsak sport 
támogatásokat nyújtanunk, hanem tudományos munkákra, zenei előadásokra, és művészek 
támogatására is sor került. Egy nagyon sikeres programja ez a településnek, amit az idei 
évben is folytatni fogunk. 
 
2, Nyári gyermekfelügyelet: 
 
Önkormányzatunk a 2020. évben 4 hetesre tervezett majd jelentkezők hiányában, 3 héten 
keresztül nyári gyermekfelügyeletet biztosított a település alsó tagozatos diákjainak részére. 
A nyári gyermekfelügyelet kérdését az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról törvény szabályozza, és a feladatot az önkormányzatok hatáskörébe 
utalja. Ezen törvényi kötelezettségünknek tettünk eleget az előző évben és az idei évben is. 
Ebben az évben is 4 héten keresztül szerettük volna a nyári gyermekfelügyeletet 
megvalósítani. Az idei évben is helyi pedagógusokat kerestünk meg, akik vállalták a feladat 
megvalósítását, és színes programtervekkel készültek, viszont ahogy 2021-ben úgy 2022-
ben sem volt elég jelentkező a táborokra. 2022-ben egy hetet sem tartottunk meg, hanem azt 
a pár gyermeket, akik jelentkeztek elhelyeztük helyi táborokban.  
A tapasztalat, azt mutatja, hogy ilyen formában nem éri meg nyári gyermekfelügyeletet 
hirdetni, inkább azt a pár jelentkező gyermeket helyi táborokban elhelyezve oldani meg ezt a 
feladatot. Amennyiben a jelentkezők száma emelkedik, újra meg lehet hirdetni a nyári 
gyermekfelügyeletet településünkön. 
 
 
3, Ifjúsági Információs és Közösségi Pont 
 
2022-ben is nagyon színes programokkal vártuk a fiatalokat a közösségi terünkben a 
Köziben. Folytattuk a játékok szélesítését, a fiatalok lehetőségeinek növelését. Egész évben 
nyitva tudtuk tartani az intézményt, és több olyan program is volt, ami a hétvégére szombatra 
került, hogy akkor is megfelelő programot tudjunk nyújtani a fiataloknak. Az Idősbarát 
Önkormányzat díj elnyerésével pedig egy teljesen új kezdeményezés indult el 
településünkön, aminek aktív résztvevői a Közi fiataljai voltak. A generációk közötti 
kapcsolatok építése miatt a Juhász Ferenc Művelődési Központban működő senior klub és a 
Közi fiataljai több közös programon vettek részt. Első alkalommal az idősek mutatták be a 
fiataloknak, hogy lehet befőzni, lekvárt készíteni, aztán a fiatalok kezdték tanítani az 
időseket, a modern informatikai eszközök használatára. Így egy több alkalmas „oktatás” 



 
helyszíne lett a Közi, ahol fiataljaink tudtak információt és tudást átadni az idősebb 
generációnak a modern eszközökről, míg az idősebb generáció pedig a főzés tudományában 
adta át tudását a fiataloknak. A program sikeressége miatt a jövőben biztos, hogy újabb és 
újabb ilyen alkalmak lesznek megtartva, ahol más hasznos ismereteket tudnak egymásnak 
átadni a különböző generációk. A fiatalokkal közösen több ötletelés is folyt a Köziben, hogy 
mivel lehetne még jobbá tenni még vonzóbbá tenni a helyet, ennek eredményeként pedig 
elindult egy fejlesztési folyamat, ami remélhetőleg 2023-ban meg is fog valósulni, még pedig 
a kert rendbe tételével egy külső helyszín kialakítására nyílik lehetőség, ahol szabadtéri 
programokat fognak tudni szervezni a fiatalok. 
 
4, BMX freestyle pálya 
 
2022-ben egy 2021-ben elnyert pályázat révén sikeresen felújítottuk a Skate parkunkat. Ez a 
2022. év legnagyobb sikere ifjúság szemszögéből. A felépült pályát szeptemberben vehették 
birtokba a fiatalok. Egész évben egyeztettünk a pályát használó fiatalokkal, hogy milyen 
pályát építsünk a részükre, és az eredmény minden igényüket kielégítette. A régi pályának 4 
eleme helyére 6 új elemet helyeztünk el, méghozzá olyan elemeket, amik a fejlődésüket 
sokkal jobban kielégítik a helyi extrem sportolóknak. A sikere a pályának nagyon nagy a 
fiatalok körében, ezt a megnyitó ünnepségre kilátogató nézők, fiatalok számából is sejteni 
lehetett. Amennyiben szeretné az önkormányzat, a későbbiekben még fejleszthető, bővíthető 
a pálya. A következő évben még a pálya körül kerítésére illetve a pályát elkerülő járdákra kell 
fordítani figyelmet, hogy még biztonságosabbá tegyük a fiatalok számára az új skate park 
használatát. 
 
5, Hallasd a Hangod!  
 
A pályázatoknál már említett Erasmus+ program keretében egy World Café-t tartottunk a 
helyi fiataloknak, ahol lehetőségük volt 4 téma mentén kifejteni igényeiket a város 
vezetésének. A programot, és a témákat a fiatalok választották ki és szervezték meg, az 
ifjúsági koordinátor támogatásával. Nagyon sikeres program született meg májusban a 
településünkön, aminek a folytatására igény mutatkozik, így a jövőben mindenképpen 
érdemes időközönként újra szervezni. A beszélgetésen kb. 30 fiatal vett részt, és mondta el 
véleményét a helyi vezetőknek, akiket Mohácsy István ifjúsági tanácsnok, az OKEB bizottság 
elnöke, Tarjáni István polgármester és Tóth Tamás ifjúsági koordinátor képviselt. Rengeteg 
pozitív gondolatot mondtak el a fiatalok, amik segítik a jövőbeni munkánkat, hogy még 
élhetőbbé tegyük településünket az ifjúság részére is.  
 
6, Te döntesz! prevenciós előadás 
 
2022-ben egy prevenciós színházi előadást is sikerült megszerveznünk. A konferenciákon 
kialakult jó kapcsolatoknak köszönhetően ismertem meg a Veresegyházi MOPKA 
egyesületet és annak vezetőjét Maczó Józsefet. Nekik köszönhetjük, hogy egy ilyen profi 
prevenciós interaktív színházi előadást tudtunk bemutatni a Ritschmann Pál Német 
Nemzetiségi Általános Iskola és a Biatorbágyi Általános Iskola 7-8. osztályos tanulói részére. 
2 előadást tartott a MOPKA színházi társulata a településen összesen több mint 200 
gyermeknek, akik így egy nagyon izgalmas és interaktív módon ismerhették meg a drogok 
veszélyeit. 2023. évben megint szeretném vendégül látni a társulatot, hogy a másik két 
iskola diákjai is megélhessék ezt a fajta élményt, ami a drogprevenciónak egy egyedi és 
izgalmas módja. 
 
Egyéb tevékenységek: 
 
1, Konferenciák, képzések: 
 
2022-ben is igyekeztem ifjúsági konferenciákon részt venni. Így az év folyamán 4 alkalommal 
találkozhattam másik települések ifjúsági koordinátoraival munkatársaival. Ezeket a 
konferenciákat a GYIÖT, Új Nemzedék szervezetek tartották.  Ezeken a konferenciákon jó 
gyakorlatokat, működő programokat ismerhettem meg, amiből tudtam beépíteni elemeket a 
megvalósult ifjúsági pályázatokba is. 



 
Fontosnak tartom, hogy a Tempus Alapítvány képzésein konferenciáin is részt vettem, 
aminek eredménye volt a sikeres európai uniós pályázatunk is. Ezeken a konferenciákon 
pályázati lehetőségeket ismerhettem meg. 
 
2, Egyéb előterjesztések: 
 
Összesen a 2022-es évben előterjesztést készítettem, a fent részletezett feladatok ellátása 
közben. 
 
3, Hep, Idősügyi tanács 
 
Az idei évben is részt vettem a Helyi Esélyegyenlőségi Terv felülvizsgálatában (HEP), és a 
HEP programjának kidolgozásában. A HEP mellett ez Idősügyi Tanácsnak is meghívott 
résztvevője vagyok. Ez azért fontos, mert ahogy a KÖZIben is elindult egy folyamat, ahol a 
generációkat közelítjük egymáshoz, úgy a településen is szükséges, hogy a fiatalok és az 
öregek tudjanak egymásról é legyenek közös programjaik. 
 
4, Kapcsolatok építése: 
 
Településen belüli kapcsolatok építése: 
 
Az elmúlt évben is tovább folytatódott és nőtt azon civil szervezetek sora, akikkel 
kapcsolatokat építettem ki. Ennek oka, hogy a megnyílt ifjúsági pályázatok hatására azok az 
ifjúsági szervezetek, akik nem tudtak még a civil pályázaton indulni, az Ifjúsági Közösség 
építő Alap pályázatán indultak. Ezek mellett az ifjúsági pályázatok lehetőséget biztosítottak, 
hogy zenekarokkal, ifjúsági csoportokkal is épüljenek kapcsolataim. Köznevelési 
intézményeinkkel is folyamatos kapcsolatot ápoltam, kéréseik, beadványaik által segítettem 
munkájukat. A nyári gyermekfelügyletben pedig intézményeink dolgozói adták a felügyelő 
pedagógusokat. A Gyermek és Családsegítő Szolgálat jelzőrendszeri találkozóin 
rendszeresen részt vettem, rendezvényeinken pedig résztvevőként számíthattam 
munkatársaikra.  A beadott bmx freestyle pálya pályázatunkban pedig szoros 
együttműködésben voltam azokkal a fiatalokkal, akik ezt a pályát használni fogják. A 
tervezésbe, szakmai kérdésekbe bevontuk őket, hogy minél inkább az ő igényeiknek 
megfelelő pályát tudjunk kiépíteni a részükre. Az Ifjúsági Pont átvételével még szorosabb lett 
a kapcsolatom a fiatalokkal, aminek eredménye képpen a fent részletezett erasmus+ 
pályázatban egy kis csapatot tudtam felállítani, akik mint aktív résztvevők szerepelnek a 
pályázatban, és egy biztos magot tudnak alkotni a további fiatalok elérésében. Az ifipont 
átvétele után a Biatorbágyi Bűnmegelőzési Klubbal is sokkal szorosabb kapcsolat épült ki 
ebben az évben. Művelődési Központunkkal is folyamatos egyeztetéseket végzünk, hogy az 
ifjúság minél jobb programokon tudjon részt venni, minél jobb programokat tudjon kínálni 
részükre az intézmény.  
 
Kérem a tisztelt bizottságot, hogy elolvasás után tárgyalják meg s fogadják el 2022. évi 
munkámról szóló beszámolómat! 
 
 
Biatorbágy, 2023.02. 07. 
             Tóth Tamás 
         Ifjúági koordinátor 
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ELŐTERJESZTÉS 

Beszámoló az Ifjúsági Koordinátor 2022. évi munkájáról 

Az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság munkatervének megfelelően az ifjúsági 

koordinátor elkészítette 2022. évi munkájának beszámolóját. Az írásos anyag a beszámoló 

mellékletként került csatolásra. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy tárgyalja meg és fogadja el a beszámolót.! 

Biatorbágy, 2023. február 7.  

 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága  

…/2023. (II. 20.) határozata 

Beszámoló az Ifjúsági Koordinátor 2022. évi munkájáról 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága     

úgy dönt, hogy 

elfogadja 

az Ifjúsági Koordinátor 2022. évi munkájáról szóló szakmai beszámolót. 

A beszámoló a határozat melléklete. 

Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök 

Végrehajtásért felelős: Kabineti Iroda, Szervezési Osztály 
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